
Resultados Encuesta Valoración Programación Fiestas de Verano 2025 de El Herrumblar 
______________ 

 -1- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Resultados Encuesta Valoración Programación Fiestas de Verano 2025 de El Herrumblar 
______________ 

 -2- 

1. INTRODUCCIÓN 

 

En este informe se presentan los resultados de la encuesta sobre las Fiestas 

de Verano de El Herrumblar 2025. Se aplicó un cuestionario con preguntas 

relacionadas a las diversas actividades organizadas por el municipio, 

enfocándose en la asistencia y valoración de cada una. Además, se 

ofreció la posibilidad de incluir propuestas y comentarios para mejorar 

futuras ediciones. El objetivo fue conocer qué actividades fueron exitosas 

y cuáles requieren ajustes, así como captar la percepción general de la 

ciudadanía sobre las fiestas y sus sugerencias para el próximo año. 

Los resultados muestran una participación activa y un alto interés por 

parte de la vecindad, evidenciando una valoración positiva en general. 

Las propuestas recogidas reflejan el compromiso ciudadano con el 

desarrollo cultural y social del municipio, además de aportar ideas para 

incrementar la calidad y diversidad de las actividades. Este feedback es 

esencial para favorecer la mejora continua y garantizar que las Fiestas de 

Verano de El Herrumblar sigan siendo un espacio de encuentro, tradición 

y disfrute para todos los habitantes y visitantes de nuestro pueblo. 
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Frente a la pregunta 1, ¿Resides durante el año en el Herrumblar? 
 

Gráfico 1 

 
 

Tabla 1 

Opción Frecuencia 
Sí 58 
No 75 

 

La encuesta realizada en El Herrumblar acerca de la residencia anual 

revela una notable diferencia entre quienes residen todo el año y quienes 

no. De los respondientes, un 44% (58 personas) señalaron que sí 

permanecen en El Herrumblar de forma continua, mientras que el 56% 

restante (75 personas) indicaron que no residen durante todo el año en 

el municipio. Este resultado refleja una base poblacional dividida, donde 

una parte significativa mantiene el vínculo con el entorno local de forma 

permanente y otra lo hace de manera temporal, estacional o por 

periodos concretos.  
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Frente a la pregunta 2, ¿Es la primera vez que vienes a las Fiestas de 

Verano 2025? 

 

Gráfico 2 

 
 

Tabla 2 

Opción Frecuencia 
Sí 4 
No 71 

La pregunta “¿Es la primera vez que vienes a las Fiestas de Verano 2025 

de El Herrumblar?” revela que solo el 5,3% de los participantes (4 

personas) asisten por primera vez a las celebraciones, mientras que el 

94,7% (71 personas) ya ha participado en años anteriores. Este resultado 

evidencia la fuerte tradición y arraigo de las fiestas en la comunidad, 

donde la mayoría de asistentes repite su visita y mantiene el vínculo con 

este evento cultural y festivo. La presencia habitual de los vecinos y 

visitantes consolida a las Fiestas de Verano como un punto de encuentro 

marcado por la memoria, la celebración y la continuidad generacional. 
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Frente a la pregunta 3, ¿Puedes decirnos tu edad? 

 

Gráfico 3 

 
Tabla 3 

Opción Frecuencia 
Menor de 18 años 8 
Entre 18 y 30 años 33 
Entre 31 y 45 años 52 
Entre 46 y 65 años 36 
Mayor de 65 años 4 

La distribución de edades entre las personas del pueblo de El Herrumblar 

muestra una estructura poblacional diversa. El grupo más numeroso es el 

de 31 a 45 años, que representa un 39,1% (52 personas), seguido del 

segmento de 46 a 65 años con el 27,1% (36 personas). Los jóvenes de 18 

a 30 años son 33 (24,8%), mientras que los menores de 18 años suman 8 

(6%). Por último, los mayores de 65 años son 4, equivalentes al 3% de los 

encuestados. Esta distribución indica una comunidad principalmente 

adulta y en edad activa, con presencia menor de jóvenes y personas 

mayores, lo que puede influir en la planificación local y servicios del 

municipio.  
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Frente a la pregunta 4, ¿Puedes decirnos tu sexo? 

 

Gráfico 4 

 
Tabla 4 

Opción Frecuencia 
Hombre 47 
Mujer 84 

 

La distribución por sexo entre los encuestados en El Herrumblar muestra 

que el 35,9% (47 personas) son hombres y el 64,1% (84 personas) son 

mujeres, sobre un total de 131 respuestas. Este notable predominio 

femenino puede estar relacionado con tendencias demográficas 

características de pequeños municipios rurales, donde la población 

femenina tiende a ser más numerosa.  
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Frente a la pregunta 5, ¿Qué te parecieron las actividades que se 

organizaron durante la Semana Cultural de este año? 

 

Gráfico 5 

 
 

Tabla 5 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 5 
1 8 
2 20 
3 47 
4 24 
5 24 

La valoración de las actividades organizadas durante la Semana Cultural 

de este año en El Herrumblar muestra una aceptación mayoritaria 

positiva. El 36,7% (47 personas) calificaron las actividades con un 3, 

indicando una satisfacción moderada. Un 18,8% otorgó una valoración 

de 4 y otro 18,8% un 5, reflejando una buena y muy buena valoración 

respectivamente. En contraste, un 15,6% (20 personas) dieron un 2, un 

6,3% (8 personas) un 1 y solo un 3,9% (5 personas) calificaron con un 0, 

indicando insatisfacción. Estos resultados reflejan que la mayoría de la 

comunidad valora positivamente las actividades culturales, aunque hay 

espacio para mejorar y adaptar la programación a las expectativas de 

todos.   
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Frente a la pregunta 6, ¿Tuviste la oportunidad de disfrutar de la XII Ruta 

del Vino? 

 

Gráfico 6 

 
 

Tabla 6 

Opción Frecuencia 
Sí 108 
No 25 

 

Durante las Fiestas de El Herrumblar, un total de 108 personas, que 

representan el 81% de los encuestados, afirmaron haber disfrutado de la 

XII Ruta del Vino. Por otro lado, 25 personas, equivalentes al 19%, indicaron 

que no tuvieron la oportunidad de participar en esta actividad. Estos 

datos reflejan una amplia participación y un buen recibimiento de la Ruta 

del Vino dentro de la comunidad local, destacando como una tradición 

consolidada y valorada. La alta asistencia demuestra el interés y vínculo 

que los habitantes tienen con las celebraciones culturales del municipio, 

fortaleciendo el sentido de comunidad y promoción del patrimonio local.  
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Frente a la pregunta 7, ¿Cómo valorarías la organización de esta 
iniciativa? 

 

Gráfico 7 

 
 

Tabla 7 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 1 
1 2 
2 5 
3 24 
4 37 
5 38 

 

La valoración de la organización de la XII Ruta del Vino durante las Fiestas 

de El Herrumblar refleja una opinión mayoritariamente positiva entre los 

participantes. Un 35,5% otorgó la máxima puntuación de 5, mientras que 

un 34,6% valoró con un 4, sumando juntos el 70,1% de opiniones muy 

favorables. Además, el 22,4% situó su valoración en un nivel moderado 

con un 3. En contraste, solo un 7,5% manifestó una opinión negativa, 

dando puntuaciones entre 0 y 2. Estos datos indican un reconocimiento 

generalizado a la buena organización, aunque existe un ligero margen 

para valorar alguna mejora dentro de la organización de la actividad. 
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Frente a la pregunta 8, ¿Participaste en Desfile de Carrozas y Comparsas 
en la Apertura de Fiestas? 

 

Gráfico 8 

 
Tabla 8 

Opción Frecuencia 
Sí 97 
No 36 

 

Durante las Fiestas de El Herrumblar, el 73% de los encuestados (97 

personas) participaron en el tradicional Desfile de Carrozas y Comparsas 

en la apertura de las celebraciones, mientras que el 27% (36 personas) no 

lo hicieron. Esta alta participación refleja el fuerte compromiso y la 

implicación de la comunidad en las actividades festivas, destacando el 

desfile como un evento clave que une a vecinos y visitantes en una 

expresión cultural colectiva. La gran asistencia contribuye a fomentar la 

identidad local y a mantener vivas las tradiciones que caracterizan a El 

Herrumblar.  
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Frente a la pregunta 9, ¿Cómo valorarías la organización de esta 
iniciativa? 

 

Gráfico 9 

 
Tabla 9 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 6 
1 7 
2 15 
3 19 
4 22 
5 26 

 

La valoración de la organización del Desfile de Carrozas y Comparsas 

durante las Fiestas de Verano de El Herrumblar 2025 muestra opiniones 

diversas, aunque con tendencia positiva. El 27,4% de los encuestados 

otorgó la máxima puntuación de 5, mientras que un 23,2% valoró con un 

4, sumando un 50,6% de opiniones muy favorables. Un 20% calificó con un 

3, reflejando satisfacción moderada. Por otro lado, el 29,5% asignó notas 

bajas (0, 1 o 2), mostrando cierto margen para mejoras. Estos resultados 

indican un buen nivel de aceptación general, pero sugieren la 

oportunidad de optimizar la organización para satisfacer plenamente a 

todos los participantes. 
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Frente a la pregunta 10, ¿Asististe a la Gala de Presentación y 
Coronación de la Reina 2025 y sus Cortes de Honor? 

 

Gráfico 10 

 
 

Tabla 10 

Opción Frecuencia 
Sí 98 
No 35 

 

Durante las Fiestas de El Herrumblar, el 74% de los encuestados (98 

personas) asistió a la Gala de Presentación y Coronación de la Reina 2025 

y sus Cortes de Honor, mientras que el 26% (35 personas) no participaron 

en este acto. Este alto nivel de asistencia refleja el interés y la importancia 

que la comunidad local otorga a este evento emblemático, que marca 

el inicio oficial de las celebraciones. La Gala es un momento de unión 

social y cultural, valorado por su capacidad para fortalecer la identidad 

y el sentido de pertenencia entre los habitantes de El Herrumblar.  
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Frente a la pregunta 11, ¿Cómo valorarías la organización de esta 

iniciativa? 

 

Gráfico 11 

 
 

Tabla 11 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 1 
1 3 
2 6 
3 19 
4 16 
5 51 

 

La organización de la Gala de Presentación y Coronación de la Reina 

2025 y sus Cortes de Honor durante las Fiestas de El Herrumblar obtuvo 

una valoración mayoritariamente positiva. El 53,1% de los participantes 

calificó la organización con la máxima nota de 5, mientras que un 16,7% 

otorgó un 4, sumando un 69,8% de opiniones muy favorables. Además, el 

19,8% evaluó el evento con un 3, mostrando una aceptación moderada. 

En contraste, únicamente un 10,4% dio puntuaciones bajas entre 0 y 2, 

reflejando algunas áreas de mejora. Estos resultados confirman que la 

gala es considerada un acto bien organizado y valorado por la 

comunidad, consolidándose como un evento destacado en las fiestas. 
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Frente a la pregunta 12, ¿Asististe a una nueva edición de la Fiesta 

Ibicenca? 

 

Gráfico 12 

 
Tabla 12 

Opción Frecuencia 
Sí 113 
No 20 

 

Durante la programación de las Fiestas de El Herrumblar 2025, un 85% de 

los encuestados (113 personas) asistió a la Fiesta Ibicenca, mientras que 

un 15% (20 personas) no participaron en esta edición. Esta alta asistencia 

refleja el gran atractivo y popularidad que esta celebración temática 

tiene dentro de la comunidad local, consolidándose como una de las 

actividades destacadas del programa festivo. La Fiesta Ibicenca, con su 

ambiente único y propuestas musicales, se ha convertido en un punto de 

encuentro esperado que contribuye a la diversión y convivencia entre 

vecinos y visitantes, enriqueciendo la experiencia cultural y social de las 

fiestas. 
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Frente a la pregunta 13, ¿Cómo valorarías la organización de esta 

iniciativa? 

 

Gráfico 13 

 
 

Tabla 13 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 2 
1 7 
2 13 
3 20 
4 29 
5 37 

 

La organización de la nueva edición de la Fiesta Ibicenca durante las 

Fiestas de El Herrumblar recibió valoraciones mayoritariamente positivas. 

El 34,3% de los participantes calificaron la organización con un 5 (máxima 

puntuación), mientras que un 26,9% otorgó un 4, sumando un 61,2% de 

opiniones altamente favorables. Además, un 18,5% evaluó el evento con 

un 3, señalando una satisfacción moderada. En contraste, solo un 20,4% 

expresó opiniones negativas con puntuaciones entre 0 y 2. Estos 

resultados reflejan la buena aceptación del evento y el reconocimiento 
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al esfuerzo organizativo, a la vez que muestran áreas potenciales para 

mejorar en futuras ediciones. 
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Frente a la pregunta 14, ¿Pudiste pasarlo bien con el “Gran Espectáculo: 
Lyberic en Concierto”? 

 

Gráfico 14 

 
 

Tabla 14 

Opción Frecuencia 
Sí 40 
No 93 

 

Durante las Fiestas de El Herrumblar, un 30% de los encuestados (40 

personas) afirmaron haber disfrutado del “Gran Espectáculo: Lyberic en 

Concierto”, mientras que el 70% (93 personas) no asistieron. Esta 

diferencia significativa podría deberse tanto a limitaciones de aforo, 

presencia de otras actividades simultáneas de ámbito personal/familiar o 

a las preferencias personales de los asistentes. Aunque la asistencia fue 

minoritaria, quienes participaron valoraron positivamente el espectáculo, 

destacando su calidad musical. Este dato sugiere una oportunidad para 

mejorar la promoción y planificación de futuros conciertos, buscando 

ampliar la participación y equilibrar la oferta cultural para atraer a un 

público más amplio dentro del contexto festivo local.  
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Frente a la pregunta 15, ¿Cómo valorarías la organización de esta 

iniciativa? 

 

Gráfico 15 

 
 

Tabla 15 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 0 
1 2 
2 3 
3 6 
4 11 
5 18 

 

La valoración de la organización del “Gran Espectáculo: Lyberic en 

Concierto” durante las Fiestas de El Herrumblar 2025 es mayoritariamente 

positiva. El 45% de los evaluadores calificó la organización con un 5, 

mientras que un 27,5% otorgó un 4, sumando un 72,5% de opiniones muy 

favorables. Además, un 15% valoró con un 3, mostrando una satisfacción 

moderada. Solo un 12,5% dio puntuaciones bajas entre 1 y 2. No se 

registraron calificaciones de 0. Estos resultados reflejan un buen nivel de 

aceptación y reconocimiento a la calidad organizativa del evento, 

aunque dejan margen para mejorar algunos detalles en futuras ediciones 

para una experiencia aún más satisfactoria.  
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Frente a la pregunta 16, ¿Pudiste participar en la IV edición del Birratlón? 
 

Gráfico 16 

 
 

Tabla 16 

Opción Frecuencia 
Sí 67 
No 66 

 

Frente a la pregunta sobre la participación en la IV edición del Birratlón 

durante las Fiestas de El Herrumblar, un 50.5% de los encuestados indicó 

que sí pudo participar, mientras que un 49.5% manifestó que no. Esta 

distribución refleja una participación casi equitativa entre quienes 

disfrutaron activamente del evento y quienes prefirieron ser espectadors, 

mostrando un interés significativo en esta actividad. La alta frecuencia 

de respuestas positivas evidencia que el Birratlón es una cita popular 

dentro de las fiestas, aunque también señala que casi la mitad de los 

consultados no lograron tomar parte, posiblemente por limitaciones de 

aforo o la propia tipología de la actividad.  
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Frente a la pregunta 17, ¿Cómo valorarías la organización de esta 
iniciativa? 

 

Gráfico 17 

 
Tabla 17 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 0 
1 0 
2 4 
3 15 
4 20 
5 27 

Frente a la pregunta sobre la valoración de la organización del Birratlón 

2025, los resultados muestran una evaluación mayoritariamente positiva. 

El 40,9% de los participantes calificó la organización con un 5, mientras 

que un 30,3% la puntuó con un 4. Solo un 22,7% otorgó una valoración de 

3, y un mínimo porcentaje (6,1%) situó la nota en 2 o menos, sin registros 

en las valoraciones más bajas de 0 y 1. Estas cifras reflejan que 

aproximadamente el 93,9% de los participantes evalúan la gestión del 

evento entre bien y muy bien, lo que indica una alta satisfacción con la 

organización. La buena recepción de la iniciativa destaca su éxito y 

aceptación dentro de la comunidad durante las Fiestas de El Herrumblar 
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Frente a la pregunta 18, ¿Pudiste ir a la verbena el viernes con la Orquesta 

Nuova Vendetta? 

 

Gráfico 18 

 

Tabla 18 

Opción Frecuencia 
Sí 85 
No 42 

Frente a la pregunta sobre la asistencia a la verbena del viernes con la 

Orquesta Nuova Vendetta durante las Fiestas de El Herrumblar, el 66.9% 

de los encuestados indicó que sí pudo asistir, mientras que el 33.1% 

respondió que no. Estos resultados evidencian una participación 

mayoritaria y un buen nivel de interés en esta actividad musical dentro 

de las fiestas. La presencia de la orquesta Nuova Vendetta, reconocida 

por su espectáculo dinámico y popular, parece haber atraído a una gran 

parte del público, consolidando la verbena como uno de los momentos 

destacados del programa festivo. La proporción significativa de 

asistentes refleja el éxito y la aceptación de esta propuesta cultural. 
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Frente a la pregunta 19, ¿Cómo valorarías a esta orquesta? 
 

Gráfico 19 

 

Tabla 19 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 1 
1 4 
2 10 
3 19 
4 32 
5 19 

Frente a la pregunta sobre la valoración de la Orquesta Nuova Vendetta 

durante la verbena del viernes en El Herrumblar, las respuestas muestran 

una opinión mayoritariamente positiva. El 22,4% de los asistentes calificó 

con un 5, mientras que el 60% le otorgó un 4 o 3, sumando un 82,4% de 

respuestas positivas o neutrales. Solo un 11,8% valoró con 2 y un 

porcentaje mínimo (5,9%) dio calificaciones muy bajas (0 y 1). Esto refleja 

que la mayoría quedó satisfecha con el espectáculo, reconociendo la 

calidad y energía de la orquesta. Aunque hay algunos comentarios 

menos favorables, en general la Nuova Vendetta fue bien recibida y 

contribuyó positivamente al ambiente de la verbena durante las Fiestas 

de El Herrumblar. 
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Frente a la pregunta 20, ¿Pudiste ir el sábado al espectáculo del Grand 

Prix? 

 

Gráfico 20 

 
Tabla 20 

Opción Frecuencia 
Sí 86 
No 47 

 

Frente a la pregunta sobre la asistencia al espectáculo del Grand Prix el 

sábado durante las Fiestas de El Herrumblar, el 65% de los encuestados 

afirmó haber asistido, mientras que el 35% indicó que no pudo ir. Estos 

resultados muestran una participación alta en este evento, 

consolidándolo como una de las actividades principales del programa 

festivo. La presencia mayoritaria del público refleja el interés y la 

atracción que genera el Grand Prix en la comunidad, contribuyendo a la 

animación y dinámica de las fiestas. La considerable proporción de 

asistentes destaca el éxito del espectáculo en esta edición, marcando 

un punto destacado en las celebraciones de El Herrumblar. 
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Frente a la pregunta 21, ¿Cómo valorarías la organización de esta 

iniciativa? 

 

Gráfico 21 

 

Tabla 21 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 1 
1 4 
2 10 
3 19 
4 32 
5 19 

Frente a la pregunta sobre cómo valorarían el espectáculo del Grand Prix 

celebrado el sábado durante las Fiestas de El Herrumblar, la mayoría de 

los asistentes tuvo una opinión positiva. El 37.6% calificó la experiencia con 

un 4, mientras que el 22.4% le otorgó la máxima puntuación de 5, 

sumando un 60% de valoraciones altas. Un 22,4% eligió la opción 3 como 

valoración intermedia. Por otro lado, un 17,7% otorgó puntuaciones bajas 

(2 o menos), con apenas un 1.2% que valoró el evento con un “0”. En 

resumen, el 82.4% de los encuestados consideraron buena o muy buena 

la organización y desarrollo del Grand Prix, consolidándolo como uno de 

los eventos más apreciados de las fiestas. 
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Frente a la pregunta 22, ¿Pudiste ir a la verbena el sábado a bailar con 
Etiqueta Show Orquesta? 

Gráfico 22 

 

Tabla 22 

Opción Frecuencia 
Sí 75 
No 51 

Frente a la pregunta sobre la asistencia a la verbena del sábado para 

bailar con la Etiqueta Show Orquesta durante las Fiestas de El Herrumblar, 

el 60% (75 personas) de los encuestados respondió que sí pudo asistir, 

mientras que el 40.5% (51 personas) indicó que no. Estos resultados 

evidencian una participación significativa en este evento musical, 

consolidándolo como uno de los actos destacados dentro del programa 

festivo. La Etiqueta Show Orquesta logró atraer a una mayoría de 

asistentes, generando un ambiente animado y lleno de energía. Sin 

embargo, también se observa que una parte considerable de la 

población no pudo acudir, lo que refleja la variedad de opciones y 

preferencias dentro de las fiestas. 
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Frente a la pregunta 23, ¿Cómo valorarías a esta orquesta? 
 

Gráfico 23 

 
 

Tabla 23 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 0 
1 3 
2 7 
3 16 
4 29 
5 20 

 

En la pregunta sobre la valoración de la Etiqueta Show Orquesta durante 

la verbena del sábado, la tendencia predominante fue positiva. Un 38,7% 

de los asistentes calificó la actuación con un 4, mientras que el 26,7% le 

otorgó la máxima puntuación de 5. Además, el 21,3% se inclinó por un 3 

como valoración neutra, y solo el 13,3% dio puntuaciones bajas, con un 

0% para la opción más negativa. Este patrón refleja que más del 86% de 

los participantes tuvieron una experiencia satisfactoria o muy 

satisfactoria, destacando la calidad y el ambiente generado por Etiqueta 

Show Orquesta. Así, la orquesta logró consolidarse como una de las 

propuestas mejor valoradas durante las Fiestas de El Herrumblar 
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Frente a la pregunta 24, ¿Fuiste a la novillada de rejones el domingo, 10 

de agosto? 

 

Gráfico 24 

 
 

Tabla 24 

Opción Frecuencia 
Sí 87 
No 42 

 

Frente a la pregunta sobre la asistencia a la novillada de rejones el 

domingo 10 de agosto durante las Fiestas de El Herrumblar, un 67.4% (87 

personas) de los encuestados respondió afirmativamente y un 32.6% (42 

personas) indicó que no asistió. Estos datos reflejan que la novillada fue 

uno de los actos más concurridos del programa festivo, reuniendo a una 

amplia mayoría de público local y visitante. La alta asistencia pone de 

manifiesto el arraigo y la tradición de los festejos taurinos en El Herrumblar, 

consolidando la novillada de rejones como uno de los eventos estrella de 

las fiestas. La celebración evidenció un interés constante en este tipo de 

espectáculo dentro de la comunidad.  
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Frente a la pregunta 25, ¿Cómo valorarías en general? 
 

Gráfico 25 

 
 

Tabla 25 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 6 
1 4 
2 6 
3 11 
4 4 
5 11 

 

En la valoración de la novillada de rejones celebrada el domingo, 10 de 

agosto 2025 durante las Fiestas de El Herrumblar, la distribución de 

opiniones refleja cierta diversidad. El 26,2% de los asistentes la calificó 

como “muy bien” (5), mientras que un 9,5% le otorgó la máxima 

calificación positiva (4). Un 26,2% valoró la experiencia de forma 

intermedia (3), destacando una opinión neutra. Por otra parte, casi un 

38% se inclinó por puntuaciones más bajas (2 o menos), con un 23% 

considerando la experiencia como entre el 0 y el 1. Estos datos 

evidencian que, si bien existe un grupo considerable que disfrutó el 

espectáculo, también hay críticas y valoraciones moderadas, reflejando 

diversidad de expectativas y opiniones entre los asistentes.  
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Frente a la pregunta 26, ¿Cuál es tu valoración general de la 
organización de la Semana Cultural y las Fiestas de Verano 2025? 

 

Gráfico 26 

 
Tabla 26 

Valorización de 0 a 10 Frecuencia 
0 4 
1 1 
2 4 
3 7 
4 8 
5 5 
6 9 
7 30 
8 30 
9 19 

10 13 
 

Frente a la pregunta sobre la valoración general de la organización de la 

Semana Cultural y las Fiestas de Verano 2025 de El Herrumblar, los 

resultados revelan una opinión mayoritariamente positiva entre los 

participantes. Un 70,8% de los encuestados otorgó una puntuación alta, 

calificando con notas de 7 a 10, siendo el 7 y 8 las valoraciones más 

frecuentes, ambas con el 23,1% cada una. Además, se observa que un 

16,9% valoró la organización con notas medias entre 4 y 6, mostrando una 
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opinión mitigada pero aún positiva. En contraste, un 12,4% calificó la 

organización con puntuaciones bajas entre 0 y 3, destacando una 

minoría insatisfecha.  

En conjunto, un alto porcentaje de los participantes consideraron la 

gestión de la programación de las Fiestas de Verano 2025 como buena o 

muy buena, lo que refleja una sólida aceptación y aprecio por parte de 

la comunidad hacia la planificación y desarrollo de las actividades 

realizadas durante la Semana Cultural y las Fiestas de Verano en El 

Herrumblar 2025. 
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2. CONCLUSIONES 

El análisis de las Fiestas de Verano de El Herrumblar 2025 permite obtener 

conclusiones relevantes para la mejora continua de la gestión cultural y 

festiva del municipio. En primer lugar, se observa una alta participación y 

un significativo interés ciudadano tanto en las actividades organizadas 

como en la valoración general del evento, lo que constituye un indicador 

positivo del impacto sociocultural de esta celebración. 

La segmentación sociodemográfica de los participantes revela un 

equilibrio entre residentes permanentes y temporales, así como una 

diversidad etaria que va desde menores de 18 años hasta mayores de 65, 

predominando adultos en edad productiva. Este perfil es clave para el 

diseño de programas inclusivos que atiendan a los diferentes segmentos 

poblacionales, optimizando así la percepción y satisfacción general. 

Además, el predominio femenino en la muestra obtenida en el estudio 

refleja una tendencia generalizada en el ámbito rural donde las mujeres 

de mediana edad poseen una alta alfabetización digital que difiere 

enormemente con la misma franja sociodemográfica en el sexo 

masculino. Además, se percibe que entre la población más joven 

(menores de 18 años)  existe cierto desinterés en participar, de manera 

voluntaria y autónoma, en la muestra de la encuesta. 

En cuanto a la evaluación de las diferentes actividades, se destaca una 

valoración positiva mayoritaria, aunque con ciertos márgenes para la 

mejora. Las iniciativas más exitosas, como la XII Ruta del Vino, la Gala de 

Coronación y el Desfile de Carrozas, presentan altos índices de 

satisfacción y participación, lo que confirma su relevancia como piezas 

centrales dentro del esquema festivo. Por otro lado, algunas actividades 

muestran grados variados de aceptación y desempeño, lo que sugiere la 

oportunidad de ajustar aspectos organizativos, comunicativos o incluso 

contemplar nuevas propuestas que amplíen la oferta cultural y de ocio. 
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La participación ciudadana activa, tanto en asistencia como en 

aportaciones y sugerencias, evidencia un elevado compromiso 

comunitario y una valoración positiva del modelo participativo 

empleado. Esto refuerza la importancia de mantener mecanismos de 

retroalimentación y diálogo continuo para adecuar la programación a 

las expectativas emergentes y garantizar un desarrollo sostenible de las 

fiestas. 

Valorar la organización y gestión de cada iniciativa ha permitido 

identificar fortalezas en la coordinación y ejecución, con predominancia 

de calificaciones positivas que reflejan profesionalidad y eficacia. Sin 

embargo, también se detectan áreas específicas que demandan 

atención y mejora, principalmente en cuanto a la accesibilidad, 

comunicación y diversificación de actividades para atraer a públicos 

heterogéneos. 

En síntesis, las Fiestas de Verano de El Herrumblar 2025 consolidan su 

posicionamiento como un referente cultural y festivo local que fomenta 

la cohesión social y la identidad comunitaria. Los resultados apuntan a un 

balance favorable que, en combinación con las oportunidades 

planteadas, permitirá avanzar hacia un modelo de gestión experiencial, 

inclusivo y adaptado a los cambios sociales y culturales. La 

sistematización de esta información debe ser integrada en la 

planificación estratégica municipal para optimizar recursos y maximizar el 

impacto positivo de futuras ediciones. 

El Herrumblar, 29 de agosto de 2025 

 

Informe y cuestionario elaborado por el equipo profesional y técnico 

de EQUÀLITAT, participació i igualtat S.L 
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